Лист ученика
1. Шифровка. Найди значения выпажений.
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2. Запиши ответы в порядке возрастания.
3. Расположи количество награжденных в порядки их уменьшения.
4. Реши задачу.

За годы войны наши родственники получили 11 орденов «Отечественной войны», а орденов Ленина на 6 меньше. Сколько всего орденов было получено?
5. Расположи в порядке увеличения количество работающих.
6. Реши задачу.

В военные годы наших родственников в госпитале работало 8 человек. На лесозаготовках 4 человека. Во сколько раз людей работало больше в госпитале, чем на лесозаготовках? 
7.  Восстанови столбчатую диаграмму.
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8. Составьте числовое выражение, используя числовые данныые.

